## PESCHLEO

## HOCHBORDWAGEN DER SBB





,	<u>PES@<del>LILLO</del></u> Artikel Nr.	EPOCHE	WAGENTYP / NUMMER	WAGENFARBE	BREMSE	RADTYP	BESCHRIFTUNG
	1022.01	1907 - 1940	L4 52701 - 52804	grau / schwarz	Bremserhaus / Handbremse	Vollrad	SBB Schattenschrift
	1022.02	1907 - 1940	L4 3701 - 3715	grau / schwarz	Bremserhaus / Handbremse	Vollrad	BLS alte Schrift





PES <u>OLILLO</u> ARTIKEL NR.	EPOCHE	WAGENTYP / NUMMER	WAGENFARBE	BREMSE	RADTYP	BESCHRIFTUNG
1023.01	1932 - 1958	L4 52901 - 53100	grau / schwarz	Bremserhaus / Drolsh. Bremse	Vollrad	SBB alte Schrift
1023.02	1950 - 1968	L4 52001 - 52099	Güterwagenbraun	Bremserhaus / Drolsh. Bremse	Vollrad	SBB alte Schrift
1023.03	1956 - 1978	X 92268	Güterwagenbraun	Bremserhaus / Drolsh. Bremse	Speichenrad	SBB Materialwagen BAU II Arth-Goldau
1024.01	1907 - 1935	L 1 - 12	grün / schwarzgrün	Plattform / Handbremse	Vollrad	GWZ Schattenschrift
1024.02	1907 - 1935	L2 51961 - 52000	grau / schwarz	Plattform / Handbremse	Speichenrad	SBB Schattenschrift





PES <u>GLILLO</u> ARTIKEL NR.	EPOCHE	WAGENTYP / NUMMER	WAGENFARBE	BREMSE	RADTYP	BESCHRIFTUNG
1025.01	1918 - 1935	L6 57441 - 57600	grau	Bremserhaus / Handbremse	Vollrad	SBB Schattenschrift
1026.01	1935 - 1958	L6 57601 - 57740	grau	Bremserhaus / Drolsh. Bremse	Vollrad	SBB alte Schrift
1026.02	1950 - 1968	L6 57741 - 57900	Güterwagenbraun	Bremserhaus / Drolsh. Bremse	Vollrad	SBB alte Schrift
1027.01	1918 - 1935	L6 58001 - 58090	grau	keine Bremse	Vollrad	SBB Schattenschrift
1028.01	1935 - 1958	L6 58001 - 58090	grau	keine Bremse / Leitungswagen	Vollrad	SBB alte Schrift
1028.02	1950 - 1962	L6 58001 - 58090	Güterwagenbraun	keine Bremse / Leitungswagen	Vollrad	SBB alte Schrift





PESOLILLO ARTIKEL NR.	EPOCHE	WAGENTYP / NUMMER	WAGENFARBE	BREMSE	RADTYP	BESCHRIFTUNG
1029.01	1958 - 1968	L6 57241 - 57300	Güterwagenbraun	Plattform / Drolsh. Bremse	Vollrad	EUROP SBB
1029.02	1965 - 1990	E 501 5 000 - 634	Güterwagenbraun	Plattform / Drolsh. Bremse	Vollrad	UIC SBB

Um vorbildgerechte Züge zu bilden ist jeder Wagentyp mit unterschiedlichen Wagennummern lieferbar



Via Purasca Inferiore 13 6989 Purasca Switzerland Tel. +41 91 606 16 35 info@pesolillo.ch www.pesolillo.ch